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SAOPŠTENJE  ZA  ŠTAMPU

Ambasada  Indije  u  Beogradu,  u  saradnji  sa  Opštinom 
Kragujevac,  Regionalnom  privrednom  komorom  Kragujevca  i 
Univerzitetom u Kragujevcu, organizuje manifestaciju raznovrsnog 
sadržaja pod nazivom "Indija u Srcu Srbije" ,  od  8-11 aprila 
2008.  godine.  U  okviru  Manifestacije  na  Šumadijskom  sajmu  u 
Kragujevcu oko 15  indijskih kompanija predstaviće svoj proizvodni 
program  i  usluge  u  sektorima  informatičke  tehnologije  i 
komunikacija,  farmaceutske  industrije,  industrije  automobila  i 
rezervnih delova, poljoprivredne opreme, nameštaja ručne izrade, 
opreme  enterijera,  tekstila  i  odevnih  predmeta,  kožne  i  kućne 
galanterije,  industrije  obuće,  predmeta  ručne izrade  i  proizvoda 
tradicionalne  ajurvedske medicine. Okrugli  sto  o  Ajurvedi, 
tradicionalnoj medicini koja je nastala u Indiji pre više od dve i po 
hiljade godina, biće održan 9. aprila na Medicinskom fakultetu u 
Kragujevcu. U pripremi su i tri okrugla stola usmerena na primenu 
informacionih  tehnologija  u  proizvodnim  industrijama 
(10,00-11,30h),  sektoru  usluga  (14,00-15,30h)  i  elektronskom 
poslovanju u zemljoradničkom sektoru i razvoju sela (12,00-13,30h) 
- na Šumadijskom sajmu u Kragujevcu, 10. aprila. Od 10,30-12,30h. 
8.  aprila,   planirani  su  susreti  i  razgovori  indijskih  i  srpskih 
privrednika  u  Regionalnoj  privrednoj  komori  u  Kragujevcu. 
Predvidjeni  razgovori  i  skupovi  imaju  cilj  da  doprinesu  boljem 
upoznavanju tržišnih uslova i zahteva  u oba pravca i mogučnosti 
koje se otvaraju u svetlu brzorastuće privrede Indije, druge u svetu 
po ekonomskom rastu koji u protekle četiri godine iznosi 9% kao i 
procesa privatizacije koji je u toku u Srbiji. Iako trgovinska razmena 
izmedju Indije i  Srbije beleži  dobre rezultate (sa prošlogodišnjim 
rastom  od  61%  u  odnosu  na  2006.  godinu),  postoji   ogroman 
neiskorišćen potencijal čije pogodnosti bi trebalo iskoristiti u cilju 
unapredjenja  privredne saradnja dve zemlje. Iako su privrede obe 
zemlje više oslonjene na sektor poljoprivrede, obe beleže znatan 
rast u oblasti proizvodnje i sektoru usluga, što zajedno iznosi više 
od 80% bruto domaćeg proizvoda obe zemlje.  Iako je ostvarena 
bilateralna  saradnja  u  oblasti  poljoprivrede  koja  će  uskoro  biti 
upotpunjena potpisivanjem Sporazuma o poljoprivrednoj saradnji, 
postoje pozitivni izgledi i velike mogućnosti intenziviranja saradnje 
u oblastima informacione tehnologije, biotehnologije, farmaceutske 
industrije i  zdravstva,  razvoja infrastrukture,  drvno-preradjivačke 
industrije  i  proizvodnje  nameštaja,  automobilske  industrije  i 
rezervnih delova, usluga inženjeringa i ostalih tehnologija. Nadamo 



se  da  će  povezivanje  privrednika  tokom  ove  manifeastacije 
doprineti  daljem  jačanju  ekonomomske  saradnje  izmedju  dve 
zemlje.

2. U okviru Festivala indijskog filma, u Beogradu, Kragujevcu, 
Nišu I Novom Sadu biće prikazano  deset  renomiranih  igranih 
filmova poznatih reditelja, novije produkcije (2005-2006).  Iako se 
ne smatraju standardno komercijalnim,  filmovi su veoma različiti 
po tematici,  žanru,  pristupu i  filmskom izrazu,  i  karakterišu sve 
različitosti i pluralizam Indije. Ambasada  Indije izražava posebnu 
zahvalnost Jugoslovenskoj Kinoteci I Muzeju Kinoteke koji su nam 
svesrdno pomogli u pripremi srpskih titlova za filmske projekcije, 
sto  će  nadamo  se  obradovati  ovdašnju  publiku.  Takodje  se 
zahvaljujemo gradskim vlastima u Kragujevcu, Nišu i Novom Sadu 
na ustupanju prostora za odrzavanje Festivala. U prilogu se nalazi 
sinopsis filmova koji će biti prikazani tokom Festivala.

             
3.        Specijalno za ovu priliku iz Indije nam stiže plesna grupa 
koja će predstaviti  Mohinijatam - klasični folklorni ženski solistički 
ples  iz indijske pokrajine Kerala. Vodja grupe,  Dr. Dipti Omčeri 
Bala  je  professor  Karnatske  klasične  muzike  na  Fakultetu  lepih 
umetnosti u Delhiju. Mohinijatam, jedan od najgracioznijih oblika 
klasičnog  indijskog  plesa,  karakterističan  je  po  nežnim  i 
sugestivnim pokretima koji podsećaju na lelujanje pirinčanih polja i 
njihanje  grana  kokosovih  palmi,  nezaobilazni  za  Keralu.  Svoje 
gostovanje  u  Srbiji   plesna  grupa  iz  Indije  započeće 
ukragujevačkom Narodnom pozorištu, prvom srpskom pozoristu, a 
takodje  će imati koncerte u Nišu, Beogradu, Novom Sadu, Bačkoj 
Palanci I Indjiji.

4.   U Galeriji gradske biblioteke u Kragujevcu biće postavljena 
izložba  fotografija  posvećena Gandiju,  pod nazivom "Mahatma – 
Apostol  Mira",  čiji  je  datum rodjenja,   2.  oktobar,  prošle  godine 
proglašen  Medjunarodnim  Danom  mira  i  nenasilja  od  strane 
Ujedinjenih nacija.

5.         Srpski  narod  je  fasciniran  bogatom  indijskom  kulturom, 
tradicijom, jezicima, verskim I istorijskim znamenitostima, tako da 
kada putuju u Indiju putnici iz Srbije nastoje da svoj boravak u Indiji 
što  više  ovekoveče  i  zabeleže.  Jedan  od  njih  je  i  Konstantin 
Novaković koji  je tokom dvonedeljne posete Indiji,  gde je obišao 
gradove Džajpur, Delhi I Agru, indijski "zlatni trougao", kao I države 
Utar  Pradeš,  Madija  Pradeš,  Radžastan  I  Pundžab,  načinio  oko 
6,000  fotografija.  Na  sajmu  će  biti  priredjena  izložba  njegovih 
fotografija  pod  nazivom  "Čudesna  Indija",  sa  ciljem  da  ovakvih 
poseta  Indiji  bude  sve  više.  Prošle  godine,  turistički  časopis 
"Kondenast" svrstao je Indiju medju pet najatraktivnijih turističkih 
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destinacija u svetu. Tokom celokupnog trajanja manifestacije biće 
prikazani  dokumentarni  filmovi  o  Indiji;  biće  tu  i  raznovrsnog 
turističkog materijala koji  će poslužiti  potencijalnim turistima da 
dobiju sve neophodne informacije u vezi putovanja u Indiju.

6.        Kako bi upotpunili  priču o Indiji,  planirano je da posetioci 
sajamske manifestacije u Kragujevcu budu posluženi specijalitetima 
indijske kuhinje.
 
     

7.         U prilogu se nalazi  kompletan program dogadjaja,  spisak 
indijskih  kompanija  koje  učestvuju,  sinopsis  filmova,  kao  i 
festivalski filmski repertoar.
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